
ВИСНОВОК № 70/02-4-02/25 

Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності 

Державної інспекції архітектури та містобудування України 

 

від «19» травня 2026 року 

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26-Б, 5 поверх, 515 каб. 

 

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:  

Заступник Голови Комісії                                            Рябчинський А. М. 

Член Комісії    

Член Комісії                                                                                          

Член Комісії                            

Секретар Комісії                                            

Віннік О. Ю. 

Надопта С. В. 

Сударенко Д. В. 

Бондарчук О. В. 

 

Стосовно: розгляду звернення Мазура Дмитра Богдановича, вх. №  М/1421/08-26 

від 04 травня 2026 року, щодо добудови до будинку за адресою: ---------------------------, 

-------------------------------------. 

 

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової 

перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення: 

Відповідно до обставин, викладених у звернені, та наданих усних пояснень  

на суміжній земельній ділянці за адресою: ------------------------------------------------------,  

------------------, дотично до існуючого будинку здійснено монтаж споруди орієнтовним 

розміром 7м х 4м, з порушенням протипожежної відстані до будинку заявника, а саме: 

відстань до будинку заявника становить 4,3 м. 

Споруду виконано з полегшених конструкцій та встановлено на малозаглиблені 

стовпчики з профільної труби без фундаменту з вибірковим порушенням об'єкту 

благоустрою (замощення бруківкою). Стіни споруди обшиті сендвіч-панелями, з боку 

вулиці встановлено вітринне скління з дверима. Споруда не поєднана з житловим 

будинком спільним дверним прорізом. 

Відповідно до пункту 6.1.38 ДБН «Планування і забудова територій» 

допускається розміщення об’єктів обслуговування на присадибній ділянці згідно  

з нормами законодавства України. Прибудовані або окремо розміщені приміщення  

та тимчасові споруди для індивідуальної трудової та підприємницької діяльності 

допускається розташовувати на земельних ділянках по червоних лініях.   

Відповідно до статті 28 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» тимчасова споруда торговельного, побутового, соціально-культурного  

чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності - одноповерхова 

споруда, що виготовляється з полегшених конструкцій з урахуванням основних вимог 

до споруд, визначених технічним регламентом будівельних виробів, будівель і споруд, 

і встановлюється тимчасово, без улаштування фундаменту. 

Тимчасова споруда для здійснення підприємницької діяльності може мати 

закрите приміщення для тимчасового перебування людей (павільйон площею  

не більше 30 квадратних метрів по зовнішньому контуру) або не мати такого 

приміщення. 
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Розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності 

здійснюється в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади,  

що забезпечує формування державної політики у сфері містобудування. 

Відповідно до Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності (далі – ТС), затвердженого наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

від 21.10.2011 № 244 підставою для розміщення ТС є паспорт прив'язки ТС. Замовник, 

який має намір встановити ТС, звертається до відповідного виконавчого органу 

сільської, селищної, міської ради або районної державної адміністрації із відповідною 

заявою у довільній формі про можливість розміщення. Розміщення тимчасової споруди 

самовільно забороняється. 

Водночас згідно з пунктом 7 Переліку будівельних робіт, які не потребують 

документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об’єкт  

не підлягає прийняттю в експлуатацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 07.06.2017 № 406, до таких належить розміщення тимчасових споруд  

для провадження підприємницької діяльності відповідно до статті 28 Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності». 

Питання щодо самовільного встановлення тимчасової споруди виходить за межі 

компетенції ДІАМ. 

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 73 Порядку 

здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням 

про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим 

наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України  

від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної 

діяльності ВИРІШИЛА: 

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності 

її проведення на підставі звернення відсутні. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 5, «проти» – немає 

 

Рішення прийнято 

 

 

Заступник Голови Комісії  [підпис]  Рябчинський А. М. 

 

Член Комісії                         [підпис]  Віннік О. Ю. 

 

Член Комісії     [підпис]  Надопта С. В. 

Член Комісії     [підпис]  Сударенко Д. В. 

Секретар Комісії    [підпис]  Бондарчук О. В. 


